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ZÁPAS S MOUNTFIELDEM

Vítkovice vstupovaly do posledního zápasu základní 
části Tipsport extraligy s pěticí juniorů v sestavě. V útoč-
ných řadách se objevili Sebastián Glas a Šimon Fasner, 
v obraně zase Marek Chaloupka, Matyáš Man a Vincent 
Glos. Mládí bylo k vidění také v brankovišti, neboť Lukáši 
Klimešovi kryl záda dorostenec Jan Láryš. Hlavní trenér 
Ridery Václav Varaďa tak dal odpočinout svým oporám 
a  poskytl mladíkům velkou šanci ukázat, co v  nich je. 
Kapitánské Céčko oblékl v  tomto zápase Patrik Demel, 
jeho asistenty pak byli Janové Hladonik a Eberle.

Hradec v  tomto duelu již měl jistotu druhého místa po 
základní části, vlétl do něj ale i tak plný chuti a vítkovický 
brankář Lukáš Klimeš musel zasahovat již v 1. minutě. 
Se schovanou střelou ze středu si ale poradil a dal tak 
svým spoluhráčům klid na rozehrávku. Hradecký gólman 
si poprvé sáhnul na kotouč ve 3. minutě, kdy jej prozkou-
šela rána od levého mantinelu. První gól se však udál na 
druhé straně hřiště, kde si za obranu zajel Patrik Miškář 
a  po kličce překonal také vítkovického brankáře – 0:1. 
Hned v  další minutě se snažil rychle odpovědět Patrik 

ZÁVĚR ZÁKLADNÍ ČÁSTI VÝHRU NEPŘINESL. 
PADLA VŠAK PREMIÉROVÁ TREFA
Poslední zápas základní části sezony 2024/25 se odehrál již za rozhodnutého 
umístění obou týmů v tabulce. Začátek utkání tak byl docela opatrný a až do 
16. minuty platil vyrovnaný stav 1:1. Hradec pak utekl do tříbrankového náskoku, 
který zmírnila premiérová trefa juniora Šimona Fasnera v 56. minutě. Ridera 
ale na srovnání nedosáhla a z domácího utkání tak odchází s porážkou 2:4.
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Marcel, který svým příklepem div nepropálil zadní man-
tinel. V 8. minutě se ostravská hala rozbouřila po nepří-
jemném faulu u  zadního mantinelu. Na trestnou lavici 
usedl hradecký Radek Pilař a Vítkovice tak čekala přesi-
lová hra. Do dobré pozice se v ní dostal Petr Hašek, mís-
to střely ale nahrával a z jeho akce tak nic nebylo. Další 
skvělou pozici si vítkovičtí vybojovali těsně po polovině 
první třetiny, a  jelikož v  ní Hradec zatáhl za záchran-
nou brzdu, následovala další početní výhoda domácích. 
Ihned po startu téhle přesilovky vypálil ze středu hřiště 
Rihards Bukarts, který nastřelil břevno. Puk se však odra-
zil příhodně pro Jana Hladonika, který se ve svém zakon-
čení nemýlil a srovnal tak utkání – 1:1. V 15. minutě se 
do útoku vrátil také Hradec, který prozkoušel pozornost 
Lukáše Klimeše dvěma střeleckými pokusy do hrudi. 
S následným bleskovým zakončením úplně osamocené-
ho Pláňka už si ale vítkovický brankář neporadil a hosté 
tak znovu utekli do vedení – 1:2. V 18. minutě ještě hrozil 
Robert Říčka, který se rozjel po pravém mantinelu a jeho 
střelecký pokus jen tak tak minul horní růžek hradecké 
branky. Obrovskou šanci měl půl minuty před první si-
rénou také Roberts Bukarts, jeho samostatný nájezd na 
brankáře ale letěl příliš vysoko.

Druhá třetina začala několika souboji o puk u mantine-
lu, ve 22. minutě ale za gólmanem Novotným zvonila tyč 
a málem bylo srovnáno. Puk nebezpečně poskakoval po 
hradeckém brankovišti také po následném vhazování 
a Vítkovice se hodně tlačily za vyrovnáním. Ve 25. mi-
nutě si za svou útočnou snahu vysloužily potlesk celé-
ho hlediště, kotouč ale ne, a ne skončit v bráně. Velkou 
možnost měli domácí také při své třetí přesilové hře, 
neboť Hradec Králové pykal za špatné střídání. I v  této 
početní výhodě puk několikrát poskakoval za gólmanem 
Novotným, jeho branková čára se ale zdála být začaro-
vaná. Výhodu přesilové hry mohli mít ve 30. minutě také 
hradečtí, po sedmnácti vteřinách hry ale sami faulovali 
a hrálo se tak ve čtyřech. V polovině základní hrací doby 
se hra hodně uklidnila a k vidění tak nebyly žádné gólo-

vé příležitosti. O srovnání se ve 35. minutě snažil Petr 
Hauser, který pálil mezi betony hradeckého brankáře. 
Tenhle pokus ani následná střela od modré jej ale ne-
překonala a  hosté tak i  nadále vedli. Poslední dvě mi-
nuty druhé periody ozvláštnil trest Matěje Přibyla, který 
šel pykat za nedovolené bránění. Tohoto oslabení velmi 
rychle využil Pour, který ranou z první trefil pravý růžek 
vítkovické brány – 1:3. Hradec si tak do poslední části 
zápasu přenesl dvoubrankové vedení.

Hosté vstoupili do třetí třetiny velmi aktivně a  již ve 
42.  minutě skórovali počtvrté. I  tato branka padla po 
sólo akci, kterou rychlou kličkou zakončoval Štohanzl – 
1:4. Hned po inkasovaném gólu navíc Vítkovice musely 
čelit dalšímu oslabení a naděje na vítězství se jim tak po-
stupně vzdalovaly. Hradec v této fázi zápasu vycítil šanci 
na další gól a velmi aktivně se tlačil do brány. Ve velké 
šanci se však v 46. minutě zničehonic ocitl Robert Říčka, 
který dojížděl puk odražený od zadního mantinelu. Těsně 
před jeho zakončením mu ale do střely sáhl hradecký 
bek. V polovině třetí periody na ledě dominovali hradečtí 
hokejisté, kteří na dlouho zamkli domácí na jejich úze-
mí. Ostravský brankář však všechny jejich pokusy pokryl 
a skóre se tak neměnilo. Krátce po tomto zámku v útoku 
znovu operovali bratři Bukartsové a jejich tečovaný puk 
jen těsně přeskočil gólmana Novotného. Ostravská hala 
se nemohla radovat ani po domácí akci v 55. minutě, po 
níž se puk snášel do hradeckého brankoviště, ale nako-
nec byl úspěšně odpálen obránci Mountfieldu. Čtyři mi-
nuty před závěrečnou sirénou se však Vítkovice přece 
jen prosadily, a to díky premiérové trefě juniora Šimona 
Fasnera – 2:4. Závěr utkání domácí odehráli v oslabení, 
které už však na celkovém skóre nic nezměnilo a základ-
ní část sezony je tak u  konce. Vítkovice v  ní končí na 
dvanáctém místě tabulky a již v pátek je čeká předkolo 
play‑off.

ZÁPAS S MOUNTFIELDEM

HC VÍTKOVICE RIDERA – MOUNTFIELD HK 2:4 (1:2, 0:1, 1:1)
Branky a nahrávky: 11:19 Hladonik (Říčka, Přibyl; 5/4), 55:27 Fasner (Přibyl; 5/5) – 04:18 Miškář (Klima; 5/5), 15:02 Pláněk 
(Klima; 5/5), 38:38 Pour (Mudrák, Freibergs; 5/4), 41:40 Štohanzl (Pilař, Pinkas; 5/5). Rozhodčí: Ondráček, Vrba – Brejcha, 
Thuma. Vyloučení: 4:4. Využití: 1:1. V oslabení: 0:0. Diváci: 4 325. Střely: 21:24.
HC Vítkovice Ridera: Klimeš – Demel, Marcel, Prčík, Kovář, Chaloupka, Mikuš, Man, Glos – R. Bukarts, Hladonik, R. Bukarts – 
Eberle, Barinka, Glas – Fasner, Přibyl, Hauser – Říčka, Hašek, Lednický.
Mountfield HK: Novotný – Freibergs, Mudrák, Vukojevic, McCormack, Pinkas, Pláněk, Kalina, Bučko – Dmowski, Bunnaman, 
Chalupa – Pavlík, Klima, Miškář – Pilař, Štohanzl, Pour – Pokorný, Moravec, Lang.



My vidíme radost! Nadšení pro pohyb.  Hodiny a hodiny 
strávené na ledě. Trenéry,  co pomáhají zas a znova 
s prvními krůčky. Malé holky a kluky, co sní o velkém 
turnaji  a medaili na krku.

I kvůli nim jsme největším podporovatelem sportu 
v regionu v časech  dobrých i zlých. Protože milujeme 
sport.  Stejně jako oni. Stejně jako vy.

Někdo vidí jen puk

www.ostrava.cz

INZERCE
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Energie měla dobrý vstup do utkání, ale propagační 
střela Reunanena po buly nemohla Hrachovinu překva-
pit. Velkou šanci měli domácí ve třetí minutě, když se 
Košťálkovi svezl při rozehrávce kotouč po holi a Janata 
hledal u  vzdálenější tyče osamoceného Kofroně, 
Košťálek ale dokázal přihrávku zablokovat. Do horního 
rohu Hrachovinovy branky následně pálil Reunanen, ale 
minul. První šanci Vítkovic měl na své holi Yetman, který 
ale nenašel mezeru v  postoji Frodla. Yetmanova aktivi-
ta před brankou se nepozdávala domácím a na ledě se 

strhla první drobná rozmíška, ve které byli nejaktivnější 
domácí Rulík a na straně Vítkovic Kalus. Oba kohouti si 
následně odpočinuli na trestné lavici a na ledě se pokra-
čovalo v plném počtu. Vítkovice zareagovaly dobrou pří-
ležitostí druhé formace. Hanzl čekal, až si před branku 
najede Abdul, kterému následně adresoval přihrávku, jen-
že ten v dobré příležitosti promáchl a kotouč si tak v bran-
kovišti našel Frodl. Ve třinácté minutě se na modré čáře 
dobře uvolnil Lednický, kterého domácí zastavili jen díky 
drobnému zahákování Jakse. V  ponechané výhodě pak 

ÚVODNÍ UTKÁNÍ ZÍSKALI DOMÁCÍ, 
V PRODLOUŽENÍ ROZHODL BERÁNEK
Vítkovice vyrazily na západ Čech tradičně s jednodenním předstihem. Dobrým 
výkonem v zápase proti královéhradeckému Mountfieldu si o zařazení do sestavy 
řekl junior Matyáš Man, který byl do zápasu připraven na pozici sedmého obránce. 
V rámci play off se bude tradičně ctít mlčenlivost ohledně zdravotního stavu hráčů. 

PŘEDKOLO PLAY OFF – 1. ZÁPAS S KARLOVÝMI VARY
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nebezpečně pálil Prčík. První střelu v přesilové hře měl na 
svědomí Nellis, ale Frodl byl připraven. Vítkovičtí ale po-
kračovali v dobré kombinaci. Hanzl našel na pravém kru-
hu osamoceného Jindřicha Abdula, který se nemýlil a tre-
fil odkrytou branku domácích – 0:1. Hned z dalšího útoku 
mohli vítkovičtí přidat druhou branku, když zpoza branky 
hledal Hausera Roberts Bukarts, Hauser ale Frodla nepro-
střelil. V šestnácté minutě skončila Kružíkova střela na 
horní tyči. Následně to s důrazem u branky přehnal Kalus 
a přesilovou hru dostali k dispozici také domácí. V pře-
silové hře Energie tlačila. Dobré příležitosti měli Gríger 
s Černochem. Následně po rychlém přiťuknutí Černocha 
pálil Beránek, ale Hrachovina byl připraven. 

V úvodu druhé třetiny měly Vítkovice velkou šanci. Abdul 
potáhl kotouč podél mantinelu a v přečíslení si před bran-
kou vybral Hladonika, který ale na Frodla nevyzrál. Po 
faulu Demela, který se provinil podrážením, dostali do-
mácí příležitost vyrovnat v  přesilové hře. Procházkovu 
tvrdou střelu zblokoval Mikuš, o chvíli později už se ale 
domácí radovali z  vyrovnání. Střela Procházky z  vrcho-
lu kruhu se zastavila až v síti – 1:1. Krátce na to mohl 
Energii do vedení poslat Kofroň, ale jeho bekhendovou 
kličku Hrachovina přečetl. Následný zákrok Moravce, 
který zasáhl hlavu Abdul, se netrestal. Abdul následně 
chyběl při protiútoku Energie, z čehož vyplynul faul vra-
cejícího se Hanzla. Vítkovice se dobře bránily, ale pěta-
dvacet vteřin před návratem vyloučeného Hanzla dostal 
na modré čáře nabito Procházka a jeho dělovka skončila 
v brance – 2:1. Vítkovice se draly za vyrovnáním, ale stře-
lu Hanzla si Frodl pohlídal. Vyrovnání nepřineslo ani pře-
číslení Kaluse s Yetmanem, které na sebe vzal vítkovický 
kapitán, jenže ani on Frodla neprostřelil. Do zakončení se 
dral také Lednický, jenže než stihl vystřelit, byla mu vy-
seknuta hůl z rukou a k překvapení vítkovické střídačky 
z  toho nebyl trest pro domácí. Ridera dokázala násled-
ně uzamknout Vary a vybudovala si obrovský tlak, během 
kterého se před Frodlem vystřídaly hned dvě vítkovické 
formace. Vítkovice byly za aktivitu odměněny brankou. 

Střelu Leahyho přesně dorážel Kalus – 2:2. Po dorážkách 
aktivního Říčky vznikl před Frodlem drobný konflikt, kte-
rý ukončil Plutnar ránou do tváře Lednického. O  to vět-
ší překvapení bylo, že vyloučen byl také vítkovický útoč-
ník. Místo přesilové hry přišla branka domácích. Roberts 
Bukarts nedokázal z výhodné pozice vyhodit kotouč z ob-
ranné třetiny a  Energie trestala. Jiskra nahodil kotouč 
směrem na branku a  odražený puk si jako první našel 
Beránek, který jej poslal pohotově k tyči – 3:2. 

Košťálkovo nahození od mantinelu se pokoušel za Frodla 
usměrnit Hladonik, ale kotouč zamířil mimo. Po příhod-
ném odrazu byl před Frodlem osamocen Nellis, ale ani 
nejlepší vítkovický střelec nebyl tváří v  tvář brankáři 
úspěšný. Třetí třetina se nesla v duchu vítkovického do-
bývání domácí branky. Po Mikušově nahození byli před 
Frodlem aktivní Lednický s Říčkou, ale brankář domácích 
udržel kotouč ve své moci. Aktivní čtvrtá formace byla 
odměněna v 52. minutě. Demel skvěle udržel pásmo, při-
hrál Lednickému, který dobře viděl osamoceného Barinku 
a ten střelou z první vyrovnal – 3:3. Vedení mohl domá-
cím vrátit Beránek, ale Hrachovina jej vychytal. V  závě-
rečné minutě dvougólový Procházka najížděl před branku, 
jenže tvrdě narazil na připraveného Marcela, který se do-
statečně zpevnil a ustál souboj, který vypadal strašidelně, 
ale opakované záběry dokázaly, že zákrok byl v souladu 
s pravidly. 

V  úvodu prodloužení byly v  útočném pásmu aktivnější 
Vítkovice, ale domácí hrozili z brejků. Z  jednoho zahro-
zili také vítkovičtí, jenže přihrávka Hladonika na Košťálka 
nebyl přesná. Po chybě v  rozehrávce za Hrachovinovou 
brankou měli domácí dvě obrovské šance. Hrachovina ale 
vychytal Beránka a ve druhém případě mu pomohla bran-
ková konstrukce. Vítkovice se znovu dostaly do tlaku, 
a to díky první formace. Jenže dvě Košťálkovy střely bran-
ku nepřinesly. Po dlouhé rozehrávce Frodla se do útoku 
dostali domácí a přesnou střelou rozhodl zápas nejlepší 
střelec základní části Ondřej Beránek – 4:3.

HC ENERGIE KARLOVY VARY – HC VÍTKOVICE RIDERA 4:3PP (0:1, 3:1, 0:1)
Branky a nahrávky: 23:30 Procházka (Moravec, Reunanen; 5/4), 27:56 Procházka (Kofroň, Moravec; 5/4), 37:57 Beránek  
(Jiskra; 5/5), 66:59 Beránek (Jiskra, Frodl; 5/5) – 13:33 Abdul (Hanzl; 5/4), 32:24 Kalus (Nellis, Leahy; 5/5), 51:15 Barinka 
(Lednický, Demel; 5/5). Rozhodčí: Vrba, Jaroš – Gerát, Hynek. Třetiny: 0:1, 3:1, 0:1.
HC Energie Karlovy Vary: Frodl – Mikyska, Jaks, Reunanen, Plutnar, Moravec, Rulík, Dlapa – Jiskra, Černoch, Beránek – Salsten, 
Gríger, Procházka – Redlich, Šír, Koffer – Janata, Kofroň, Kružík – Varvařovský.
HC VÍTKOVICE RIDERA: Hrachovina – Demel, Marcel, Leahy, Košťálek, Prčík, Mikuš, Man – Kalus, Nellis, Yetman – Abdul, Hanzl, 
Hladonik – Eberle, Přibyl, Hauser – Říčka, Barinka, Lednický – Bukarts.



www.pomahejpohybem.cz

Dosažením 
svého cíle 
plníte sny 
ostatním
Stáhněte si aplikaci EPP Pomáhej pohybem 
a získávejte body za každou svou aktivitu. 
Ty potom můžete věnovat vámi vybranému 
projektu a Nadace ČEZ je promění 
na finanční podporu.
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VEDENÍ KLUBU
Majitel klubu: Ing. Aleš Pavlík 
Předseda dozorčí rady:  
JUDr. Vladimír Jirousek 
Členové dozorčí rady: Mgr. Jan Falter,  
Ing. Monika Gavláková 
Čestný prezident klubu: František Černík 
Generální sekretář klubu: Mgr. Michal Trajkov
Sportovní ředitel: Roman Šimíček
Sportovní manažer: Václav Varaďa
Manažer: Patrik Rimmel
Skaut: Ladislav Svozil 
Ekonom: Lenka Lazárová 
Marketing a produkce: Petra Duchková 
Obchod a marketing: Mgr. Martina Kotulová 
Sekretariát: Mgr. Monika Broschová 
PR & Média manažer: lic. Jan Pazdera 
Sociální sítě: Jakub Škoda 

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér a sportovní manažer:  
Václav Varaďa
Asistent trenéra: Aleš Krátoška 
Trenér brankářů: Martin Falter
Kondiční trenér: Tomáš Bystroň 
Videotechnik a vedoucí mužstva:  
Denis Havel 
Fyzioterapeut: Bc. Filip Němec 
Masér: Jan Puškár 
Kustod: Martin Cirkl 
Lékaři: MUDr. Daniel Gavlíček,  
MUDr. David Čmelík, MUDr. Tomáš Kuča

HC VÍTKOVICE RIDERA
Založen: 1928 jako SK Moravská Ostrava 
Klubové barvy: modrá a bílá 
Stadion: OSTRAVAR ARÉNA 
Kapacita stadionu: 9 833 (vše k sezení) 

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

1 Lukáš Pařík 15. 3. 2001 193 cm 95 kg levá

33 Lukáš Klimeš 14. 7. 1994 185 cm 91 kg levá

49 Dominik Hrachovina 29. 8. 1994 181 cm 85 kg levá

Obránci

2 Juraj Mikuš 30. 11. 1988 194 cm 96 kg levá

3 Jan Košťálek 17. 2. 1995 185 cm 91 kg pravá

4 Joe Leahy 29. 4. 1997 193 cm 87 kg levá

6 Matyáš Man 31. 5. 2006 194 cm 87 kg levá

8 Patrik Demel 28. 11. 1995 181 cm 80 kg levá

17 Matěj Prčík 1. 4. 2004 187 cm 94 kg levá

18 Lukáš Kovář 10. 1. 1992 200 cm 111 kg levá

43 Stuart Thomas Percy 18. 5. 1993 185 cm 89 kg levá

44 Patrik Marcel 27. 11. 1994 175 cm 104 kg levá

81 Yohann Auvitu 27. 7. 1989 182 cm 89 kg levá

Útočníci

10 Petr Hašek 10. 10. 2001 190 cm 102 kg levá

11 Marek Kalus 22. 7. 1993 188 cm 97 kg levá

13 Rihards Bukarts 31. 12. 1995 180 cm 96 kg pravá

15 Jan Eberle 20. 5. 1989 181 cm 78 kg levá

19 Anthony Nellis 10. 9. 1994 183 cm 82 kg levá

21 Chad Yetman 18. 2. 2000 180 cm 81 kg pravá

23 Vojtěch Lednický 30. 5. 2001 178 cm 84 kg pravá

24 Jindřich Abdul 1. 2. 1996 184 cm 86 kg levá

25 Patrik Zdráhal 9. 4. 1995 183 cm 85 kg levá

41 Maxim Vehovský 8. 1. 2005 190 cm 89 kg levá

62 Robert Říčka 20. 6. 1989 186 cm 88 kg pravá

67 Jan Hladonik 18. 8. 1999 177 cm 85 kg levá

71 Roberts Bukarts 27. 6. 1990 180 cm 87 kg pravá

72 Jan Bambula 20. 12. 2000 177 cm 83 kg levá

79 Martin Hanzl 25. 12. 1993 181 cm 75 kg levá

86 Matěj Přibyl 27. 5. 2004 193 cm 98 kg pravá

91 Marcel Barinka 23. 3. 2001 182 cm 85 kg pravá

93 Petr Hauser 19. 9. 2003 193 cm 93 kg pravá
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VEDENÍ KLUBU
Majoritní vlastník: Dušan Šenkypl 
Prezident klubu: Ing. Ladislav Trubač 
Jednatel společnosti: Daniel Tobolka 
Předseda dozorčí rady: MUDr. Petr Myšák
Manažer mládežnického úseku:  
Bronislav Píša 
Key account manažerka: Bc. Jana Parýzková 
Obchodní manažer: Milan Čaniga 
Marketingový specialista: Tomáš Pecháček
Sekretář, ticketing a akreditace: Jiří Holý 
Sportovní sekretář klubu: Veronika Járová 
PR a média manažer: Vladislav Kollert 
Asistentka společnosti: Lucie Holá

REALIZAČNÍ TÝM
Trenér: Pavel Patera 
Asistent trenéra: David Moravec
Trenér brankářů: Lukáš Mensator 
Kondiční trenér: Martin Pospíchal
Video trenér: Benjamin Sequens 
Kustodi: David Merc a Tomáš Lengö 
Fyzioterapeut: Petr Benda 
Masér: Tomáš Lengö 
Lékaři: MUDr. Michal Vinš,  
MUDr. Josef März, MUDr. Jakub Frček

HC ENERGIE KARLOVY VARY 
Založen: 1932 jako SK Slavia Karlovy Vary
Klubové barvy: bílá a černá
Stadion: KV Arena
Kapacita stadionu: 5 874 diváků

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

1 Petr Hamalčík 2. 10. 2000 185 cm 78 kg levá

44 Dominik Frodl 16. 4. 1996 182 cm 78 kg levá

85 Vladislav Habal 2. 4. 1991 183 cm 88 kg pravá

Obránci

6 Tarmo Reunanen 1. 3. 1998 182 cm 89 kg levá

7 Michal Plutnar 21. 2. 1994 186 cm 84 kg pravá

22 Dalimil Mikyska 16. 8. 1999 186 cm 91 kg levá

25 Adam Rulík 13. 11. 1996 185 cm 81 kg levá

42 David Tureček 13. 4. 2001 196 cm 91 kg pravá

55 Roberts Mamčics 6. 4. 1995 196 cm 105 kg levá

71 David Moravec 18. 9. 2003 183 cm 83 kg levá

72 Ondřej Dlapa 12. 11. 1991 198 cm 102 kg levá

72 Janis Jaks 22. 8. 1995 186 cm 86 kg pravá

Útočníci

3 Jan Kern 27. 7. 1999 179 cm 86 kg levá

8 Ondřej Beránek 21. 12. 1995 182 cm 87 kg levá

10 Otakar Šik 4. 4. 2000 179 cm 74 kg levá

11 Robin Sapoušek 11. 3. 2004 184 cm 67 kg levá

12 Dávid Gríger 28. 11. 1994 178 cm 83 kg pravá

17 Tomáš Redlich 12. 2. 1993 186 cm 84 kg levá

19 Filip Koffer 3. 4. 2001 180 cm 80 kg levá

20 Eirik Salsten 17. 6. 1994 184 cm 88 kg levá

21 Jiří Černoch 1. 9. 1996 179 cm 85 kg pravá

23 Vít Jiskra 29. 5. 2001 179 cm 79 kg levá

28 Daniel Kružík 3. 11. 1996 176 cm 74 kg pravá

75 Arttu Ilomäki 12. 6. 1991 182 cm 89 kg pravá

76 David Kofroň 24. 11. 1998 177 cm 81 kg pravá

82 Ondřej Procházka 31. 8. 1997 185 cm 89 kg levá

88 Lubomír Kupčo 5. 3. 2003 180 cm 78 kg levá

89 Jan Šír 26. 1. 2000 187 cm 88 kg pravá

92 Vojtěch Čihař 29. 3. 2007 185 cm 80 kg levá
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Prvotní buly patřilo hokejistům z Vítkovic, kteří se ihned 
vrhli do útoku. Z toho plynula Marcelova střela od mod-
ré, kterou Frodl dobře viděl a vytěsnil ji. To, že se zá-
pas bude opět hrát velmi bojovně, ukázal kapitán Marek 
Kalus, který tvrdě hitoval jednoho z  Energetiků. První 
velkou šanci utkání si ale připsali domácí, kdy se k od-
raženému puku dostali Beránek s Černochem, druhému 
jmenovanému také byla adresována přihrávka, jež se 
Černochovi ale nepovedla nasměrovat do prázdné bran-
ky. Vítkovice kontrovaly hned vzápětí, kdy si před bran-
ku drze nabruslil Barinka, jehož střela ovšem k brance 
nakonec kvůli odrazu nedošla. Čtvrtá útočná formace 
však v pásmu ještě zůstala a chvíli Varům zatápěla. Hra 
celou třetinu plynula velmi rychle, skoro se nepřerušo-
valo a šlo vidět, že zápas bude mít spád. Po chvíli naha-
zování se do pásma dostala první vítkovická formace, 
kdy na konci její akci byl opět Patrik Marcel, který stří-
lel od modré znovu do Frodlovy lapačky. Vary naproti 
tomu moc neměly protihru a spíše protečovávaly kotou-
če do útočného pásma. Jejich hra se soustředila hlav-
ně na obranu. Po odrazu od mantinelu se ale do šan-
ce dvou proti jednomu dostala dvojice Hanzl a Abdul. 
Hanzl zkoušel nahrávat Abdulovi, přihrávka na něj však 
neprošla. Jenomže se k  Hanzlovi puk po odrazu od 
karlovarského obránce znovu dostal a  Hanzl pak ne-
měl problém jej zasunout za dezorientovaného Frodla 
– 0:1. Karlovy Vary ale dostaly příležitost k  vyrovnání 
hned poté. Za záchrannou brzdu v poslední chvíli zatá-
hl Jan Košťálek. V přesilovce si první příležitost připsal 
Beránek, jenž ale střílel jen do Hrachovinovy výstro-
je. Po křižné kombinaci pak pálil Gríger z  levého kru-
hu do tyče. Poté to za Hrachovinou znovu zacinkalo. 

Procházka, který včera v přesilovce úřadoval, nastřelil 
rovněž jako Gríger, ale tentokrát z pravé strany, tyč. Do 
konce třetiny pak ještě zkoušel vyrovnat Koffer, který 
pálil z pravého kruhu, ale Hrachovina si i tentokrát dob-
ře vyjel a střelce zneškodnil.

Počátek třetiny byl hodně nepřesný, jak Vítkovicím tak 
ani Varům se nedařilo dostávat se před branku. Poté si 
Bukarts ve středu hřiště počíhal na Reunanena, které-
mu uštědřil tvrdý hit. Vítkovice si pak v pásmu vytvořily 
velký tlak, z kterého plynula nejprve střela Košťálka, se 
kterou měl Frodl maličké problémy. I díky tlaku byl ale 
poté faulován Jindřich Abdul a Vítkovice si tak mohly 
zahrát první přesilovku. Ta ale Vítkovickým moc nevy-
šla, nic zajímavého si v ní Ostravané nevytvořili. Další 
možnost k  navýšení skóre dostali hned na to. Menší 
trest za hru vysokou holí dostal Mikyska. Následná 
Nellisova bomba ale skončila pouze v  lapačce Frodla. 
Pak si puk dobře připravil Abdul, který střílel nebezpeč-
ně pod víko. Neskutečný zákrok ale předvedl Frodl a do-
kázal střelu zlikvidovat. Dorážet pak chtěl ještě Kalus, 
ale byl tvrdě odstaven. Varům ubráněná oslabení po-
mohla a snažily se vyrovnat. Beránek pak zkoušel ob-
kroužit branku a zasunout puk za gólmana. Hrachovina 
se ale v brankovišti roztáhl a zasáhl betonem. Z tlaku, 
který se povedl Varům nějakou dobu udržet, se nakonec 
i  skóre měnilo. Reunanen tvrdě pálil od modré a  jeho 
střelu se povedlo tečovat ještě Janatovi, který vyrov-
nal – 1:1. Skóre se pak mohlo měnit na druhé straně, 
protože Košťálek dobře vyslal do útoku Yetmana, kte-
rý svou střelu mířil na vyrážečku, ale Frodl byl opět na 
svém místě. Tlak se ale stupňoval a po krásné sehráv-

SRDNATÝ VÝKON VÍTKOVIC  
ZAJISTIL VYROVNÁNÍ SÉRIE NA 1:1
I ve druhém utkání vstřelily Vítkovice první gól. Do šaten se po první třetině 
šlo za stavu 1:0 pro Vítkovice, trefil se Hanzl. Varům opět vyšla druhá 
třetina, kdy dokázaly skóre dvakrát vyrovnat. Třetí třetina ale byla již v režii 
Ostravanů. Nejprve je poslal do vedení 3:2 Hanzl a do prázdné branky pak 
ještě skórovali Abdul a Hauser. Konec zápasu se ale velmi protáhl kvůli 
zkoumání vyššího trestu. Na skóre to ale nic neměnilo a Vítkovice si tak 
z Karlových Varů odvezly vítězství 5:2 a hlavně vyrovnání stavu série. 

PŘEDKOLO PLAY OFF – 2. ZÁPAS S KARLOVÝMI VARY
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HC ENERGIE 
KARLOVY VARY 

Rok založení: 1932 jako SK Slavia Karlovy Vary
Klubové barvy: bílá a černá
Změny názvu: 1932 SK Slavia Karlovy Vary, 1951 RKV 
Sokol Slavia Karlovy Vary, 1953 RKV Dynamo Karlovy 
Vary, 1956 DSO Dynamo Karlovy Vary, 1965 TJ Slavia 
Karlovy Vary, 1974 TJ Slavia PS Karlovy Vary, 1991 HC 
Slavia Karlovy Vary, 1994 HC Slavia Becherovka Karlovy 
Vary, 1996 HC Becherovka Karlovy Vary, 2002 HC Energie 
Karlovy Vary
Největší úspěchy: Mistr 2009. Vicemistr 2008
 

VZÁJEMNÉ BILANCE VÍTKOVICE –  
KARLOVY VARY V TIPSPORT EXTRALIZE
 
Celková bilance: 105 – 53 – 10 – 3 – 6 – 33 – 343:276
Bilance doma: 53 – 29 – 4 – 1 – 3 – 16 – 181:123
Bilance venku: 52 – 24 – 6 – 2 – 3 – 17 – 162:153 
(zápasy – výhry – výhry PP či SN – remízy – prohry PP 
či SN – prohry – skóre)
 
Nejvyšší vítězství Vítkovic doma: 8:0 – 1998/99,  
základní část
Nejvyšší vítězství Vítkovic venku: 8:3 – 1997/98,  
základní část

Nejvyšší prohra Vítkovic doma: 2:6 – 2023/2024,  
základní část
Nejvyšší prohra Vítkovic venku: 1:9 – 2019/2020, 
základní část

VZÁJEMNÉ ZÁPASY S KARLOVÝMI VARY 
V TIPSPORT EXTRALIZE
 
2024/2025: 2:5, 1:3 – 4:2, 3:6
2023/2024: 2:6, 4:1 – 1:3, 3:0
2022/2023: 4:2, 6:1 – 5:4, 3:1
2021/2022: 6:1, 7:6 PP – 1:4, 3:2
2020/2021: 2:3, 5:2 – 1:2 PP, 4:1
2019/2020: 0:3, 8:2 – 1:4, 1:9
2018/2019: 4:1, 4:2 – 2:5, 3:2
2016/2017: 3:2 SN, 3:1 – 4:5, 5:3
2015/2016: 6:1, 5:2 – 3:1, 5:1. Play out: 3:0 – 5:2
2014/2015: 2:1 SN, 3:2 – 4:3, 0:2
2013/2014: 4:2, 0:4 – 4:1, 3:2
2012/2013: 1:4, 1:3 – 1:2 SN, 3:8
2011/2012: 4:3, 2:4 – 3:2 PP, 1:3
2010/2011: 2:1 SN, 4:2 – 6:2, 4:3 PP
2009/2010: 3:4, 1:2 – 5:1, 5:4 PP
2008/2009: 1:2 PP, 2:4 – 0:5, 4:3 PP

ce Leahyho a Říčky se druhý jmenovaný trefil přesně do 
levé šibenice – 1:2. Mikuš pak ale faulem nabídl Energii 
příležitost ke srovnání. V přesilovce si ale nic nevytvo-
řila, nejnebezpečnější byl paradoxně Nellis, který se 
protáhl před Frodla, ale nezakončil přesně. Podstatný 
moment však přišel o  chvíli později. Leahy si počínal 
nedovoleně a šel si odsedět dvě minuty na trestnou la-
vici. Dvojnásobnou přesilovku také Vary dokázaly vyu-
žít. Janis Jaks si potáhl kotouč na modré a jeho střela 
se zastavila až v síti – 2:2. 

Vary započaly třetinu dohrávanou přesilovkou. K osla-
bení ale Vítkovice přistoupily zodpovědně a  nedovoli-
ly Varům nic nebezpečného. Poté si puk pěkně stáhl 
Lednický, který vyšachoval jednoho z karlovarských ho-
kejistů. Jeho přihrávka pak směřovala na Prčíka, který 
pálil z první, ale svou střelu namířil přesně do Frodlovy 
lapačky. Následně týmy začaly hrát více takticky a hlav-
ně defenzivně. Ani jeden z týmu se nikam nehnal a če-
kal na chybu soupeře. A  ta přišla. Hladonik dobře vy-
bojoval puk za brankou, obkroužil ji a  nahodil puk na 
Frodla, který puk jen vyrazil před Martina Hanzla, kte-
rý se se svou dorážkou nemýlil a slavil tak svůj druhý 
gól večera – 2:3. Vary tak opět byly v pozici, kdy muse-
ly stav dohánět. Gríger to zkoušel bekhendem, ale na 
Hrachovinu si nepřišel. Abdul pak pošetřil dost času, 
protože dlouho bojoval v útočném pásmu. Vítkovice se 
po gólu soustředily už jen na bránění a puk z obranného 
pásma jen vyhazovaly. Energie se pak začala hodně tla-
čit do branky. Velmi aktivní byl Černoch, který chtěl puk 
do branky dopravit i  s  Hrachovinou. Dvě minuty před 
koncem si Energie vzala oddechový čas. Po vhazování 
to zkoušel nebezpečně Beránek, ale Hrachovina byl se 
svou lapačkou připraven. Vítkovice pak opravdu srdna-
tě bojovaly a nedovolily Varům nic. Jindřich Abdul pak 
ještě do prázdné branky navýšil vedení na – 2:4. Vary 
to pak ještě zkoušely znovu v šesti, ale jejich přihrávku 
zachytily Vítkovice a Petr Hauser uzavřel skóre zápasu 
na – 2:5. Po jeho brance se pak ještě strhla mela, proto-
že Plutnar sekl Kaluse a to se nelíbilo Nellisovi, kterého 
pak ale přišel zpacifikovat Mikyska. Sudí se nakonec 
rozhodli celou situaci přezkoumat na videu. Nakonec 
byl na pět minut vyloučen Ondřej Beránek, který píchl 
špičkou hole Patrika Marcela.



JAN HLADONIK
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www.autobond.cz
Ostrava, Opava, Šumperk, Třinec, Praha, Kladno, Karlovy Vary

Zvažujete obnovu vozového parku ve vaší firmě nebo byste 

rádi využili výhodné nabídky pro nákup nového vozidla? 

Využijte náš FLEETOVÝ PROGRAM. Autobond Group a.s. 

poskytuje firemním zákazníkům komplexní prodejní a servisní 

služby, které splní i ty nejnáročnější požadavky. Díky našemu 

fleetovému programu získáte nejen zbrusu nový vozový park, 

ale také další skvělé výhody, které jinde nenajdete.

ŠIROKÁ 
NABÍDKA 

VOZŮ
V Autobond Group 

máte na výběr 
z několika značek.

RYCHLÝ A 
PROFESIONÁLNÍ 

SERVIS
Vytvoříme servisní 
smlouvy na míru 
vašim potřebám.

VÝHODNÉ 
FINANČNÍ 

PODMÍNKY
Jen u nás získáte 

nový vozový park za 
jedinečné ceny.

VŽDY 
INDIVIDUÁLNÍ 

PŘÍSTUP
Připravíme vám 
nabídku přesně 

podle vašich potřeb.

Zajímá Vás více?
Na našich webových stránkách 

naleznete více informací.

Váš vozový park 
od Autobond Group
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Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/–, TM – počet trestných minut

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS – počet 
zákroků, SA – počet střel na brankáře, GAA – průměr branek na zápas, SV% – úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

STATISTIKY HC VÍTKOVICE RIDERA
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Martin Hanzl Ú 2 2 1 3 3 2

2 Jindřich Abdul Ú 2 2 0 2 4 0

3 Joseph Francis Leahy O 2 0 2 2 2 2

4 Jan Hladonik Ú 2 0 2 2 3 2

5 Anthony Nellis Ú 2 0 2 2 2 2

6 Petr Hauser Ú 2 1 0 1 1 0

7 Marek Kalus Ú 2 1 0 1 3 4

8 Robert Říčka Ú 2 1 0 1 0 0

9 Marcel Barinka Ú 2 1 0 1 0 0

10 Vojtěch Lednický Ú 2 0 1 1 0 2

11 Matěj Prčík O 2 0 1 1 2 0

12 Jan Košťálek O 2 0 1 1 1 2

13 Patrik Demel O 2 0 1 1 1 2

14 Lukáš Kovář O 1 0 0 0 –1 0

15 Jan Eberle Ú 1 0 0 0 0 0

16 Rihards Bukarts Ú 1 0 0 0 –1 0

17 Matěj Přibyl Ú 2 0 0 0 –1 0

18 Roberts Bukarts Ú 2 0 0 0 –2 0

19 Chad Yetman Ú 2 0 0 0 0 0

20 Patrik Marcel O 2 0 0 0 0 0

21 Juraj Mikuš O 2 0 0 0 3 2

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Dominik Hrachovina B 2 127 6 76 82 2,83 92,68 0 0 0
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Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS – počet 
zákroků, SA – počet střel na brankáře, GAA – průměr branek na zápas, SV% – úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Dominik Frodl B 2 126 6 41 47 2,86 87,23 1 0 0

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/–, TM – počet trestných minut

STATISTIKY HC ENERGIE KARLOVY VARY
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Vít Jiskra Ú 2 0 3 3 –1 0

2 Ondřej Beránek Ú 2 2 0 2 –2 25

3 Ondřej Procházka Ú 2 2 0 2 –1 0

4 Tarmo Reunanen O 2 0 2 2 –1 0

5 David Moravec O 2 0 2 2 –1 0

6 David Kofroň Ú 2 0 2 2 1 0

7 Radek Janata Ú 2 1 0 1 1 0

8 Janis Jaks O 2 1 0 1 –3 2

9 Dávid Gríger Ú 2 0 1 1 –3 0

10 Eirik Salsten Ú 2 0 0 0 –2 2

11 Tomáš Redlich Ú 2 0 0 0 –2 0

12 Daniel Kružík Ú 2 0 0 0 1 0

13 Filip Koffer Ú 2 0 0 0 –2 0

14 Jan Šír Ú 2 0 0 0 –3 0

15 Adam Rulík O 2 0 0 0 0 2

16 Dalimil Mikyska O 2 0 0 0 –2 2

17 Jiří Černoch Ú 2 0 0 0 –1 2

18 Michal Plutnar O 2 0 0 0 –1 4



   Máme srdce, které hraje
pro HC VÍTKOVICE RIDERA // 

www.okas.cz

• Opravy, stavby a údržba vozovek, 
veřejného osvětlení, kolektorů 
a světelné signalizace

• Pronájem reklamních ploch
• Měření emisí
• Čištění vozovek
• Opravy motorových vozidel
• Dopravně – inženýrské 

projektování
• Provoz parkingu
• Realizace dopravního značení
• Nákladní doprava

SL
UŽ

BY

KOMPLEXNÍ 
SPRÁVA A ÚDRŽBA 
DOPRAVNÍ 
INFRASTRUKTURY
V NAŠEM MĚSTĚ
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Vracíte se do Ostravy za stavu 1:1 v sérii. Předpokládám, 
že to byl hlavní cíl?
Určitě, chtěli jsme vybojovat už ten první zápas, který byl 
velmi vyrovnaný a bohužel nám utekl v prodloužení, takže 
jsme rádi, že jsme ten druhý urvali a vezeme výhru domů. 

Najdeš rozdíly mezi těmi dvěma zápasy? Přijde mi, že 
to byl trošku jiný průběh. Teď jste spíš vy hájili to vítěz-
ství, včera jste to dvakrát dotahovali. Byl v něčem ten 
zápas jiný?
Přijde mi to, víceméně podobné. Je to hodně ubojované. 
Ty góly, co oni dávají, jsou po našich chybách. Většinou 
je to buď nějaké špatné vyloučení, nebo nevyhodíme puk 
z  pásma, takže myslím, že když se vyvarujeme těchto 
chyb, tak máme na to je porazit. 

Martine, dal si vlastně vítězný gól na 3:2. Pak už jste ten 
zápas spíše kontrolovali, protože Vary měly sice střely, 
ale ne vyložené tutovky. Dal vám Václav Varaďa nějaké 
speciální pokyny?
Myslím, že každý, kdo hokej chvíli hrál, tak ví, že když je 
to o gól, tak se to prostě betonuje. Samozřejmě, Venca 
Varaďa je v tom asi nejlepší trenér v lize, takže má vždyc-
ky hodně co k tomu dodat, takže ano, plnili jsme si to, co 
jsme si řekli, že to budeme vyhazovat a o zbytek se po-
staral Hrášek v bráně. 

Dneska si byl dvakrát na správném místě. Nejprve te-
čovaná přihrávka, podruhé dorážka. Dnes Vám to pro-
stě sedlo?
Občas to štěstí potřebujete. Já jsem primárně nahrávač, 
takže zase jsem nahrával při tom dva na jednoho a na-
štěstí se mi to vrátilo do odkryté brány a tam už to bylo 
jednoduché. Jsem za to rád.

Máš 11 bodů v 10 zápasech za Vítkovice, takže jsi s tím-
to angažmá spokojen?
Ano, nechci koukat na body, ale přišel jsem hlavně kvů-

li tomu, abychom se dostali ze spodku tabulky a udělali 
play off, takže si užíváme to, kde jsme a jestli jsou k tomu 
body navíc, tak je to jenom super.

Od té doby, co jsi přišel, tak jste začali hrát takový play 
off hokej. Je tam teď nějaká změna?
Když jste poslední v tabulce, tak nic než jednoduchá hra 
Vám asi nepomůže. Pro nás to play off začalo mnohem 
dřív. 

Jde to hodně vidět. Vy vlastně v tom svém systému po-
kračujete.
Ano, za těch pár zápasů jsme udělali úspěch, takže proč 
to měnit.

Ty emoce, co byly na konci, k tomu patří, ale asi budou 
vaše zápasy velmi zajímavé. 
Samozřejmě, ještě když jsou ty zápasy takto vyrovnané, 
tak ty emoce tam jsou.

POKUD BUDEME HRÁT ČISTĚ, MÁME NA TO  
JE PORAZIT, VELÍ MARTIN HANZL 
Martinu Hanzlovi utkání sedlo. Nejprve se k němu šťastně odrazil kotouč 
a otevřel skóre. Ve třetí třetině pak velmi zabojoval před brankou a vstřelil 
rozhodující gól. Vítkovice i díky němu vezou do Ostravy cenné vyrovnání série.

ROZHOVOR
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Bude hrát nějakou velkou roli to, že míříte domů a bude-
te hrát před domácím publikem?
Ano, je to výhoda mít fanoušky za zády. Ostravští fanouš-
ci dokážou být výborní. Taky to ukázali v těch posledních 
zápasech, takže se strašně těšíme na tu atmosféru. 

Je důležité, že jste dnes Vary nepustili do vedení?
Ano, řekli jsme si, že se musíme těch faulů vyvarovat, ale 
ty budou prostě vždycky. Dávali jsme si větší pozor, aby-
chom jejich přesilovky ubránili a snažili jsme se to dávat 
jednoduše ven z pásma.

Ke konci základní části pan Varaďa říkal, že se na těch 
oslabeních snažil pracovat. Jak ale vidíš ty přesilovky 
Varů, které jsou opravdu hodně nebezpečné?
Mají kvalitní hráče, kteří to umějí sehrát, ale to samé se 
dá říct o nás. Dobří hráči si poradí vždycky, takže potře-
bujete i trochu štěstí, abyste to ubránili. 

S jak moc lehkou hlavou se vám doma bude hrát? Máte 
dobrý výsledek z tohoto dvojzápasu.
Užíváme si to, kde jsme, ale chceme rozhodně dál.

Čeští fanoušci tak budou mít jedinečnou příležitost na 
vlastní oči vidět v akci ty nejlepší hráčky světa. Kvůli šam-
pionátu totiž bude přerušena nejvyšší zámořská soutěž 
PWHL, ženská obdoba NHL. Největší pozornost ale be-
zesporu přitáhnou české reprezentantky, které si po dvou 
bronzech z  let 2022 a 2023 budou po loňském čtvrtém 
místě bezesporu chtít spravit medailovou chuť před do-
mácím publikem.

České hokejistky i  jejich příznivce čekají lákavé duely 
už v  základní skupině, kde se domácí reprezentantky 
utkají jak s Kanadou, tak se Spojenými státy. Finkám 
mají po loňském duelu o bronz české hráčky co vracet 
a  pikantní bude bezesporu i  duel se Švýcarskem, se 
kterým se Češky utkaly v souboji o bronzovou medaili 
o rok dříve a úspěšně. Složení skupiny A je z pohledu 
českého fanouška asi to nejatraktivnější, co si vůbec 
může představit. Pro český tým bude neskutečně emo-
tivní utkat se s  těmi nejlepšími před domácím publi-
kem a hráčky rozhodně udělají vše pro to, aby dopřály 
divákům ten nejlepší možný sportovní zážitek.

Zápasy českého výběru v základní skupině už jsou vy-
prodané, fanoušci si ale ještě stále mohou zakoupit 

vstupenky mimo jiné na české čtvrtfinále (QF3) či na 
šlágr Kanady se Spojenými státy v  základní skupině, 
který se hraje v neděli 13. 4. od 19.00. 

Potvrdíme, že máme nejlepší fanoušky na světě? Tak ne-
váhejte a přijeďte do Českých Budějovic! Pojďme všem 
ukázat, že umíme uspořádat dvě TOP hokejové akce ve 
dvou letech a vytvořit spektakulární atmosféru pro všech-
ny týmy! Všechny informace o  akci naleznete na webu 
ceskyhokej.cz, vstupenky zakoupíte v síti Enigoo.

Otázka je jen jedna. S kým se vidíme se na jihu Čech?

V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH BY CHTĚL  
FANDIT KAŽDÝ. UŽ JEN MĚSÍC ZBÝVÁ  
DO STARTU MS ŽEN!
Česká republika po necelém roce zažije další z hokejových vrcholů.  
Už 9. dubna odstartuje v Českých Budějovicích mistrovství světa v hokeji žen. 

ROZHOVOR



MISTROVSTVÍ SV!TA
V BUD!JOVICÍCH

9-20/4 2025

VSTUPENKY NA CESKYHOKEJ.CZ

GOVERNED BY

VSTUPENKY V PRODEJI

INZERCE

22



INZERCE

23



OFICIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

MEDIÁLNÍ A MARKETINGOVÍ PARTNEŘI PARTNEŘI TELH 2024/2025

ZA PODPORY PRO MLÁDEŽNICKÝ HOKEJ

GENERÁLNÍ PARTNER

PARTNEŘI HC VÍTKOVICE RIDERA 
2024/2025 

2x1m

restaurant

&
Catering Morava

Stará kuželnaHola
B A R  &  TA PA S

OUTDOOR REKLAMA24

doma
venku

ZÁPASY VÝSLEDKY
výhra
prohra

SEZONNÍ ROZPIS HC VÍTKOVICE RIDERA
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

Září 2024

St 18.09. 1 HC ŠKODA PLZEŇ 2:3p

Pá 20.09. 2 Bílí Tygři Liberec 2:4

Ne 22.09. 3 HC Olomouc 7:1

Út 24.09. 4 HC Oceláři Třinec 2:1p

Pá 27.09. 5 HC DYNAMO PARDUBICE 3:4

Ne 29.09. 6 HC Energie Karlovy Vary 2:4

Říjen 2024

Pá 11.10. 10 HC KOMETA BRNO 5:3

Ne 13.10. 11 HC Litvínov 1:4

St 16.10. 12 Rytíři Kladno 5:6p

Ne 20.10. 13 Mountfield HK, a.s. 9:7

Út 22.10. 9 HC Sparta Praha 5:1

Pá 25.10. 14 HC ŠKODA PLZEŇ 4:2

Ne 27.10. 15 Bílí Tygři Liberec 7:0

Út 29.10. 16 HC Olomouc 5:3

Listopad 2024

Pá 01.11. 17 HC Oceláři Třinec 2:1

Ne 03.11. 18 HC DYNAMO PARDUBICE 6:2

St 13.11. 7 BK Mladá Boleslav 0:2

Pá 15.11. 19 HC Energie Karlovy Vary 2:5

Ne 17.11. 20 BK Mladá Boleslav 2:3

Pá 22.11. 21 BANES Motor České Budějovice 1:5

Ne 24.11. 22 HC Sparta Praha 4:1

Út 26.11. 31 HC DYNAMO PARDUBICE 6:1

Pá 29.11. 23 HC KOMETA BRNO 5:2

Prosinec 2024

Ne 01.12. 24 HC Litvínov 3:2

St 04.12. 8 BANES Motor České Budějovice 3:4

Pá 06.12. 25 Rytíři Kladno 1:4

Ne 08.12. 26 Mountfield HK, a.s. 1:4

Pá 20.12. 27 HC ŠKODA PLZEŇ 2:0

Ne 22.12. 28 Bílí Tygři Liberec 1:3

Čt 26.12. 29 HC Olomouc 3:2p

So 28.12. 30 HC Oceláři Třinec 4:0

Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

Leden 2025

Pá 03.01. 32 HC Energie Karlovy Vary 6:3

Ne 05.01. 33 BK Mladá Boleslav 3:4

Út 07.01. 34 BANES Motor České Budějovice 3:2

Pá 10.01. 35 HC Sparta Praha 5:1

Ne 12.01. 36 HC KOMETA BRNO 2:5

Pá 17.01. 37 HC Litvínov 2:3

Ne 19.01. 38 Rytíři Kladno 2:5

Pá 24.01. 39 Mountfield HK, a.s. 3:2

Ne 26.01. 40 HC ŠKODA PLZEŇ 4:1

Út 28.01. 41 Bílí Tygři Liberec 4:3

Pá 31.01. 42 HC Olomouc 1:2

Únor 2025

Ne 02.02. 43 HC Oceláři Třinec 4:1

St 12.02. 44 HC DYNAMO PARDUBICE 3:1

Pá 14.02. 45 HC Energie Karlovy Vary 1:3

Ne 16.02. 46 BK Mladá Boleslav 1:3

Pá 21.02. 47 BANES Motor České Budějovice 1:3

Ne 23.02. 48 HC Sparta Praha 6:2

Út 25.02. 49 HC KOMETA BRNO 5:1

Pá 28.02. 50 HC Litvínov 2:3sn

Březen 2025

Ne 02.03. 51 Rytíři Kladno 0:5

Út 04.03. 52 Mountfield HK, a.s. 2:4

Pá 07.03. PK1 HC Energie Karlovy Vary 3:2p

So 08.03. PK2 HC Energie Karlovy Vary 2:5
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